New Jewish Electorate Institute poll finds Jewish voters support pro-Israel,

pro-peace policies

Most Jewish voters hold pro-Israel, pro-peace views

e 87 percent of Jewish voters say that someone can criticize policies of the Israeli
government while still being pro-Israel.

e 61 percent of Jewish voters would support a two-state solution, compared to 20 percent
who favor a single state that would be neither Israel nor Palestine and 19 percent who favor full
Israeli annexation of the West Bank.

e 71 percent of Jewish voters consider US financial aid to Israel important. 58 percent also say
that they would support restricting US financial aid to Israel so that it cannot be used to
fund the expansion of settlements in the West Bank.

e 62 percent support restoring humanitarian aid to the Palestinians.

Most Jewish voters approve of President Biden, overwhelmingly prefer him to Donald Trump

e 80 percent of Jewish voters approve of President Biden’s job performance and 66
percent plan on voting for a Democratic congressional candidate in 2022.

e 70 percent of Jewish voters have a favorable view of President Biden, and 59 percent have
a favorable view of the Democratic Party. In contrast, 78 percent of Democratic voters have
an unfavorable view of Donald Trump, with 76 percent having an unfavorable view of the
Republican Party.

e 64 percent of Jewish voters trust President Biden more than Donald Trump to fight
antisemitism. In addition, 65 percent trust Biden more than Trump to handle Iran, and 63
percent trust Biden’s approach to the Israeli-Palestinian conflict more than Trump.

Jewish voters wary of antisemitism, particularly from the right-wing

e 90 percent of Jewish voters are concerned about antisemitism in the US.

e 61 percent of Jewish voters say they are more concerned about antisemitism that
originates from right-wing groups and individuals, compared to 22 percent who are more
worried about left-wing groups and individuals, and 12 percent who are equally concerned about
both.

All data are from a poll conducted online by GBAQ Strategies on behalf of the non-partisan Jewish
Electorate Institute (JEI), which surveyed 800 self-identified Jewish American registered voters
between June 28 and July 1, 2021. The poll has a margin of error of +3.5 percentage points.
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